
 
 

WYKAZ  PODSTAWOWYCH MATERIAŁÓW 
 
   
 

Lp. Wyszczególnienie Jedn. Ilość 
1. Słup betonowy wirowany E-10,5/10 szt 2 
2. Słup betonowy wirowany E-12/10 szt 1 
3. Płyta U-85 szt 5 
4. Obejma Ou-1 szt 5 
5. Konstrukcja PK-1 szt 1 
6. Konstrukcja PN-1 szt 2 
7. Konstrukcja Km-1 szt 2 
8. Obejma O-3 szt 4 
9. Obejma O-4 szt 2 
10. Konstrukcja Kz-2 z obejmą O-2 kpl 3 
11. Izolator S80/2 szt 15 
12. Śruba M16x200 szt 2 
13. Śruba M20x200 szt 4 
14. Śruba M16x50 szt 6 
15. Uchwyt SO-118  szt 1 
16. Uchwyt SO-34.25 szt 3 
17. Śruba hakowa M20x250 szt 1 
18. Wysięgnik Wo-2 szt 1 
19. Obejma Oou-2 szt 1 
20. Bezpiecznik BNu z wkładką 6A kpl 1 
21. Zacisk odgałęźny 16-95 szt 32 
22. Uchwyt pętlicowy 25-70 szt 30 
23. Przewód AL 25 mb 125 
24. Przewód AsXSn 4x35 mb 40 
25. Przewód AsXSn 4x25 mb 76 
26. Odgromnik BOP 0,5/10 szt 9 
27. Pręt Ø18 dług. 6 m szt 9 
28. Skrzynka ZK-0 szt 1 
29. Rozłącznik RBK-0 szt 1 
30. Kabel YAKXS 4x35 mb 25 
31. Rura ochronna Ø110/6,3 mb 24 
32. Mufa przelotowa dla kabla nN 4x35 szt 1 
33. Folia ochronna w kolorze czerwonym mb 5 
34. Piasek m3 0,5 
 


